

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Владимир

**Возраст:** 52

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.03.2006 07:16:20

**формирования заключения врача:** 22.03.2006 19:18:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/16062/answer/16063>



## Заключение врача

Уважаемый Владимир! Боли в области яичка могут признаком воспалительного процесса в придатке яичка (эпидидимит). Причиной является инфекция, а провоцирующим моментом - переохлаждение, перенесенные простудные заболевания, стрессы, переутомление, в общем, все ситуации, когда происходит снижение защитных функций организма. Для уточнения причины болей Вам необходимо сделать анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, кандиды, микоплазмы, уреоплазмы, гарднереллы), общий анализ мочи; спермограмму; УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки). После этого можно будет определиться с дальнейшей тактикой. Для решения всех этих вопросов Вам надо обратиться к урологу. Выздоровливайте.